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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 - Balrro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE 04  DE SETEMBRO  DE  2024.

Ata da septuagesima segunda Sessao Ordin5ria
da Quarta Sess5o Legislativa  da  D6cima Quinta
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco,

estado do Acre.

Aos quatro dias do mes de setembro do ano de 2024, as oito horas, no Plenario da Camara  Municipal de Rio
Branco; sob a presid€ncia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo vereador Fabio Aradj.o, presentes
ainda os Vereadores: Cap.  N.  Lima, Francjsco Piaba, lsmael Machado, Jo5o Marcos Luz, Joaquim Florencio, Lene
Petecao  e   Samir   Bestene;   foi   declarada   aberta   a   sess5o.   A   ata   da   sess5o   anterior   foi   aprovada   por
unanimidade.  N5o  constaram oficios  no  EXPEDIENTE  DO  DIA. Aberto a TRUBINA  POPULAR, esta,  de  autoria

do  vereador  Joaquim   Florencio,   com   o  tema   Voz   aos   praticantes:   estrutura  e   incentivo  de   Kung  Fu.
Convidados:  Genilson  Aradjo  Figueiredo,  Robson Aguiar e  Misma  da  Silva  Fernandes.  Iniciado  o  periodo  de
falas: Genilson Figuelredo assomou a tribuna. Destacou a  importancia do proj.eto para a lazer das criancas e
dos adolescentes. Tratou  dos alunos que  participaram do campeonato  na  Argentina.  Por fim,  descreveu  o

papel social do projeto nas comunidades. Misma Femandes assomou tribuna. Contextualizou as atividades
que  envolvem  o  projeto,  por  fim,  agradeceu  o  incentivo  e  reconhecimento  ao  projeto.  Robson  Aguiar
assomou  a  tribuna.  Tratou   da   importancia  do  Kug  Fu  como   modalidade  esportiva.  Vereador  Joaquim
Flor€ncio  assomou   a  tribuna.  Agradeceu  e   parabenizou  os   participantes,   professores  e   apoiadores  do

projeto.  Vereadora Lene Petec5o assomou a tribuna. Parabenjzou e cumprimentou os alunos envolvidos no
projeto.   Evidenciou    a    importancia   do   projeto   social   na   construcao   da    bagagem   sociocultural   dos
adolescentes.  Vereador  F5bio  Aratijo  assomou  a  tribuna.  Parabenizou  o  vereador Joaquim  Florencio  por
incentivar  projetos que  envolvem o esporte.  Evidenciou  a  importancia  da  atividade  esportiva  para  auxjliar
nos cuidados com as criancas e os adolescentes. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna. Destacou os
feitos  do  vereador  Joaquim  Florencio.  Por  fim,  tratou  do  Projeto  de  Lei  que  incentiva  a  contrata€5o  de
estagi5rios na Prefeitura Municipal. Vereador lsmael Machado assomou a tribuna.  Tratou do esporte como
estrat6gia que  possibilita oportunidades para as crian€as e adolescentes. Par fim, destacou os campeonatos
esportivos que os vereadores incentivam. Vei.eador Samir Bestene assomou a tribuna. Parabenizou os feitos
do  vereador  Joaquim  Flor6ncio  nas  atMdades  esportivas.  Tratou  das  atividades  cognitivas  que  as  aries
marciais  podem desenvolver. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.  Parabenizou  as atividades que
envolvem o  proj.eto,  par fim,  parabenizou  o vereador Joaquim  Flor6ncio  pelo  incentivo.  Vereador Cap.  N.
Lima   assomou   a   tribuna.   Parabenizou   os  feitos  do  vereador  Joaquim   Florencio.   Registro   fotogr5fico.
Encerrada  a  tribuna  popular.  Aberto  ATO  SOLENE, de  propositura  do  vereador  lsmael  Machado  para  a  le

vereadora  do  Municipio  de  Tarauac5  -Ana  Marques  Albuquerque.  Convidados:  Ant6nio,  Angela  Maria  de
Albuquerque e Maria Lenisia de Albuquerque -Representantes da homenageada. Iniciado o periodo de falas:
Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Discorreu sobre a trajet6ria da  homenageada.  Maria  Lenisia
Albuquerque  assomou  a  tribuna.  Agradeceu  a  homenagem  a  Ana  Maria
fotografico. Encerrado o ATO SOLENE. Nada mais havendo a tratar, a sessao
minutos e,  para os devidos fins, foi lavrada a  presente  ata que, ap6s s
foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretario:
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arques  Albuquerque.  Registro

i encerrada as 10 horas e trinta
e aprovada  por unanimidade,


